

习近平会见俄罗斯总统普京

(上接第一版)这归功于习近平主席的卓越领导,也证明了中国国家制度和治理体系的优越。我坚信,在习近平主席坚强领导下,中国必将继续发展繁荣,顺利实现各项既定宏伟目标。在双方共同努力下,近年来中俄关系在各领域都取得了丰硕成果。俄方愿同中方继续深化双边务实合作,加强在国际事务中的沟通协作,推动世界多极化和国际关系民主化进程。

双方就乌克兰问题深入交换意见。习近平强调,在乌克兰问题上,和平、理性的声音在不断积累,大多数国家都支持缓和紧张局势,主张劝和促谈,反对火上浇油。历史上看,冲突最后都需要通过对话和谈判解决。不久前,中方专门发

表了立场文件,呼吁政治解决乌克兰危机,反对冷战思维,反对单边制裁。我们认为,越是困难重重,越要为和平留下空间;越是矛盾尖锐,越不能放弃对话努力。中方愿继续为推动政治解决乌克兰问题发挥建设性作用。

普京表示,俄方赞赏中方在重大国际问题上一贯秉持公正、客观、平衡立场,主持公平正义。俄方认真研究了中方关于政治解决乌克兰问题的立场文件,对和谈持开放态度,欢迎中方为此发挥作用。

两国元首表示,期待明天再次会谈,规划未来一个时期中俄全面战略协作伙伴关系新蓝图。

习近平会见俄罗斯总理米舒斯京

新华社莫斯科3月21日电(记者杨依军 黄河)当地时间3月21日上午,国家主席习近平在俄罗斯联邦政府大厦会见俄罗斯总理米舒斯京。

习近平指出,中俄是相互最大邻国,又是全面战略合作伙伴,保持中俄关系健康稳定发展,符合两国关系的历史逻辑和两国人民的根本利益。中国成功召开了中共二十大,前不久全国两会选举产生了新一届国家机构领导人,中国党、国家和人民空前团结,正在全面推进中国式现代化。中国新一届政府重视发展中俄全面战略协作伙伴关系,愿同俄方通过两国政府总理定期会晤等机制化交往渠道,推动实现两国合作新目标,取得更多新成果。

习近平强调,去年以来,面对复杂外部环境,中俄全方位务实合作保持良好发展势头。

中国连续13年稳居俄罗斯第一大贸易伙伴国地位,两国能源合作持续深化,战略性大项目扎实推进,人文和地方交流愈加密切。双方要推动经贸合作量质并进,促进贸易和投资自由化便利化,维护产业链供应链安全稳定。要发挥互联互通重大项目带动效应,共同维护两国能源安全,扩大双边经贸往来。要加强中俄科研创新合作,推动双方合作可持续发展。要继续办好2022—2023年中俄体育交流年,有序推进各项活动。中方高度重视共建“一带一路”同欧亚经济联盟对接合作,愿同俄方以及联盟各国一道,全面落实好《中国与欧亚经济联盟经贸合作协定》,开展更高水平、更深层次的区域合作。

米舒斯京表示,今天我率俄罗斯政府几乎所有重要内阁成员一起同习近平主席会见,对习近平主席对俄罗斯进行国事访问表

示热烈欢迎。习近平主席将俄罗斯作为任后首站,意义特别重大,充分体现了新时代俄中关系的特殊性。俄中关系发展正处于历史最高水平,这有利于在当前国际形势下更好维护多边主义、促进世界多极化。俄中总理定期会晤机制在世界上独一无二。俄方期待同中方新一届政府密切协调合作,认真落实两国元首共识,加强两国全面战略协作伙伴关系。俄方愿同中方加强投资贸易、能源、天然气、和平利用核能、航空航天、科技创新、跨境交通物流等领域合作,就确保供应链产业链安全、粮食安全等问题加强沟通和合作。希望双方进一步密切文化、青年、体育等人文领域交流合作。

蔡奇、王毅、秦刚,以及俄罗斯联邦政府7位副总理等出席。

护苗! 把对未成年人优先保护落到实处

□新华社记者梁建强

■新华时评

“坚持对未成年人优先保护、特殊保护,构建有利于未成年人上网的良好环境。”《新时代的中国网络法治建设》白皮书中,关于未成年人保护的相关内容振奋人心。切实“护苗”,重在把对未成年人优先保护抓在细处、督在严处、落到实处。

少年强则国强,少年进步则国进步。让每一位未成年人茁壮、健康成长,是全党全社会共同的心愿。需要注意的是,随着手机和电脑使用的低龄化,未成年人进行网络游

戏、网课、网络购物等时间越来越长、频率越来越高,加之未成年人防骗意识薄弱,受到各类不良信息诱导、遭受网络违法犯罪侵害的风险日益加剧。

虚假充值、骗买游戏装备、诈骗未成年“追星族”……新型犯罪手段种类繁多;

“黄暴毒”信息侵蚀、以“高薪”为名诱导未成年人参与诈骗……各类网络违法犯罪活动时有发生。这敲响了系统开展未成年人网络安全专项治理工作、夯实未成年人保护工作的警钟。

育才造士,为国之本。从2011年开始,我国定期开展“护苗”行动。当前,进一步强化

“护苗”,就是要围绕网络违法和不良信息、沉迷网络游戏、网络不良社交等问题进行重点整治,净化未成年人网络环境;就是要加强未成年人网络安全教育,依法惩处利用网络从事危害未成年人身心健康的活动,形成家庭、学校、社会多方位保护合力,营造良好安全的未成年人网络环境。

与此同时,也要积极探索未成年人网络司法保护新路径。以惩防网络犯罪为重点,依法精准打击“隔空猥亵”等网络违法犯罪,加大对以未成年人为目标的网络诈骗犯罪的打击惩治力度;依法惩戒和精准帮教相结合,最大限度教育挽救涉网络

犯罪的未成年人。此外,还应通过公益诉讼、检察建议、支持起诉、情况通报等多种形式,推动网络平台、社会、政府共同守护未成年人健康网络环境。

“保护未成年人,应当坚持最有利于未成年人的原则。”这是未成年人保护法中明确提出的要求。持续把对未成年人优先保护、特殊保护落细落实,才能保护好未成年人身心健康、保障好未成年人合法权益,更好地培养有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义建设者和接班人,更好地培养能够担当民族复兴大任的时代新人。

(新华社北京3月21日电)

聚焦第十二届桂林市大众篮球赛

企业组八进四

八支球队展开激烈拉锯战 四强出炉



▲佳泰科技激烈对阵星奥翔篮球俱乐部。

昨日战报

企业组

恒桥基础 80 : 79 广西杉源国际旅行社
佳泰科技 80 : 84 星奥翔篮球俱乐部
KICA 筋膜枪 59 : 52 秦广和实业
嘉美照明 58 : 65 三松商贸

机关组

桂林市中级人民法院 43 : 56 桂林医学院附属医院
桂林电子科技大学(教职工队) 64 : 66 桂林市水利局

遗失声明

▲蔡国新遗失杜金华(排行号为6排5行7号)的桂林市殡仪馆骨灰寄存管理卡,声明作废。
▲桂林市临桂区就业服务中心遗失工商银行桂林临桂支行银行开户许可证,编号为:210390000032767,核准号为:Z6172000064001,声明作废。
▲韦叶燕(身份证号码:45232519811020027)遗失医师资格证,专业:临床医学,发证日期:2006年12月08日,证书编码为:20064511045232519811020027,声明作废。
▲黄磊(身份证号码:45030520000312518)遗失临时警官证,警官证号为:304858,声明作废。
▲王欣遗失桂林威祺房地产开发有限公司开发的商品房(桂林市叠彩区规划群众路东延长线以北,春江路以西彰泰春天里一期21栋2-301号房)预收款发票一张,编号:02308227,金额:186000元,声明作废。
▲杨雅捷遗失桂林山水职业学院学生证,学号为:20213240067,声明作废。

公示

根据《中华人民共和国城乡规划法》要求,现将我局拟批的润实嘉园(原兴宸·山水中央)01地块项目规划总平面图及建筑方案调整(具体内容及图纸详见桂林市自然资源局网站、项目现场、自然资源局公示栏)。该项目位于象山区上海路和上海路南巷交叉口。具体规划内容详见公示图纸。
申请人及利害关系人如有异议,请以书面形式将意见(署真实姓名和有效联系方式)于公示期内送达临桂区西城中路69号创业大厦西辅楼桂林市政务中心3楼D区13号窗口(联系电话:5812513),申请人及利害关系人依法享有要求听证的权利。
公示期限:自公告刊登之日起,至顺延满7个工作日止。
公示地点:灵川县公共资源交易中心投资项目现场
公示网址: http://www.lcxzxf.gov.cn/xxgk/fdzdgknr/ggzyjy/tpsc/
咨询电话: 0773-6860193
桂林市自然资源局
2023年3月21日

公示

根据《中华人民共和国城乡规划法》要求,现将我局拟批灵川柏松生物科技有限公司规划平面方案予以公示(详见公示网站)。
该项目位于灵川县灵川路1号。项目规划平面方案指标为:总用地面积13259.61平方米,规划总建筑面积17498.87平方米,计容建筑面积17333平方米,不计容建筑面积165.87平方米,容积率1.31,建筑密度35.01%,绿地率11.9%。
申请人及利害关系人如有异议,请以书面形式将意见(署真实姓名和有效联系方式)于公示期内送达灵川县自然资源局城乡规划管理股(联系电话:0773-6860193),申请人及利害关系人依法享有要求听证的权利。
公示期限:自公告刊登之日起,至顺延满7个工作日止。
公示地点:柏松生物科技生产基地投资项目现场
公示网址: http://www.lcxzxf.gov.cn/xxgk/fdzdgknr/ggzyjy/tpsc/
咨询电话: 0773-6860193
灵川县自然资源局
2023年3月16日

中消协“第三方测评”

调查报告显示

测评质量参差不齐

新华社北京3月21日电(记者赵文君)中消协21日发布的“第三方测评”对消费者权益影响调查报告显示,当前市场上“第三方测评”账号众多,具备法人背景的账号仅占比23.4%,准入门槛低。测评方法和标准五花八门,测评质量参差不齐,有的涉嫌“以商养测”及“以测养商”。

中消协对抖音、微博、小红书、快手、B站、西瓜视频、微信平台等12个互联网平台共计350家“第三方测评”账号进行体验式调查后发现,93.1%的“第三方测评”存在测评标准类问题,其中缺乏测评标准的主观性测评多;55.7%的“第三方测评”涉嫌“以商养测”及“以测养商”模式难保公正性;37.2%的消费者反映通过观看“第三方测评”所购买的商品出现过质量问题;35.7%的“第三方测评”涉嫌虚假测评。

调查显示,近八成消费者会在购物前观看“第三方测评”作品,大多为数码家电和美妆护肤;数码家电等具有明确的规格型号及参数标准的产品测评作品可信度较高。

与我国现行的国家质量监督抽查、企业自主委托的检验检测不同,“第三方测评”通常是指未取得国家检验检测资质认定的组织或者个人,宣称通过自身测评或引用对比专业检测结果、分析调研数据、表达主观使用感受等方式对商品的质量、功能、设计、服务、性价比等方面进行横向或纵向比较,并将结果主要通过自媒体以图文、视频或直播的形式进行发布推广,为消费者提供购买参考。

中消协建议,针对从事商业行为的测评账号进行统一备案管理,强化测评人员审核,推进实名制认证、商品信息认证,使测评者和商品信息有源追溯,营造良好的“第三方测评”环境。互联网平台应对平台内的测评账号加强作品审核、信用投诉管理、宣传带货管理、账号粉丝管理。



▲3月20日,智能网联巴士901线测试车在河北雄安新区容东片区道路上停靠。

连日来,河北雄安新区容东片区的智能网联巴士正在进行投入运营前的道路测试。据了解,该款巴士具有自动驾驶功能,搭载了多线激光雷达、毫米波雷达、高清摄像头等设备,能够对外部环境进行精确感知,车辆决策响应速度在100毫秒以内。依靠厘米级的高精度地图定位,车辆能够实现复杂天气及复杂城市路况下的安全行驶。

新华社记者牟宇 摄



▲这是3月20日在天津市人工智能计算中心内拍摄的算力服务器。

近日,位于天津市河北区的天津市人工智能计算中心举行揭牌仪式并正式接入中国算力网。首批100P算力已满载上线投入运营,未来还将扩容200P算力,为人工智能应用企业、高校和科研机构等提供普惠公共算力服务。

据了解,该中心是天津市河北区与华为技术有限公司的合作共建项,截至目前,已对接用户339家、签约服务用户58家。

新华社记者孙凡越 摄